

各位親愛的弟兄姊妹：

主內平安！

上星期的教育主日我分享了天父如何的恩待我們，使學校在學與教、全人發展及校園設施等方面都有不少的發展。現在讓我繼續攜著各位弟兄姊妹感受中聖書院基督教的氛圍；了解老師團隊如何帶領一眾學生尋找信仰，為主興起發光！

九月開學的初期我與全校師生分享有關今年度信仰培育組的主題：

「興起，發光！」以賽亞書 60:1

The Message Bible 的翻譯十分傳神：「起床，醒來，神的子民 "Get out of bed, Jerusalem! Wake up. 」

我教導學生做神喜悅的事情，便是「興起，發光」。如留心聽課、投入學習、與人為善、珍惜每個學習機會和認識神的機會，當我們都能如此恭行實踐，便能閃耀著主的榮光，讓光芒遍灑校園。期間我分享了心中冀願，望中聖學生於六年的中學生涯裡，能於信仰、品格和態度、知識與技能三方面有所得著。若能於信仰上紮根基督，相信對品格和態度、知識與技能的提升必是事半功倍。正因如此，我們特別注重基督教教育的培育，致力於課室內外凝造懷愛的基督教氛圍，盼能提供肥沃的土壤，讓種子發芽、茁壯成長。

這種氛圍由每天早上播放輕詩歌作背景；早會以讀經及祈禱為課堂的開始；還有每星期早禱會，青水以教會周刊作禱告材料，於禱告裡記念學校、老師和同學的各種需要；在每周的團契裡，展東傳道和同學分享生活的苦與樂，陪伴同行，培育屬靈生命；周會師生敬拜隊的領唱；優靈學堂午間飯聚；學生領袖訓練營……到今年將會舉辦中六畢業福音營等，信仰滲透於我們的校園生活裡，無處不在。記得有一次，我經過學校大堂，看到一個黝黑健碩的大男孩滿臉困惑的和滿有愛心的老師在談論信仰，男孩說：「學校使唔使講咁多耶穌呢……呢個神係咪真架？」老師溫柔又耐心的聆聽著，我從老師的臉上看到主的榮光。我心裡默默的禱告，祈求上主「尋找，便尋見」的應許能臨到這位同學身上。如以上老師委身陪伴迷惘學生尋找人生路向的故事，在中聖書院有如雲彩般的處處可見。

中聖書院多年來許多老師委身於「傳道、授業、解惑」正是為主興起發光。一群群的年青人的生命也因此不再一樣，尋著生命的方向，活出燦爛的亮光。在此盼望和弟兄姊妹分享，彼此記念，互相勉勵。求主看顧保守，讓我們看到栽種的，枝葉茂盛，纍纍滿樹的果實，一同頌讚主名。